## **ALOE VERA** *Direkt-Saft*Direkt aus der frischen Pflanze

Die Aloe Vera Pflanze Barbadensis-Miller. welche wohl große Eigenschaften besitzt, erreicht eine Höhe von 60-90 cm, fast alles an ihr sind Blätter. Ihr Kaktus ähnliches Aussehen verdankt die Pflanze ihrem halbtrockenen Lebensraum. Die herausragende Fähigkeit, trockene und heiße Perioden über lange Zeit zu überstehen und anschließend aus der Kraft der gesammelten Nährstoffe in aller Frische zu erblühen, verdankt sie ihrer Fähigkeit eigene Nährstoffe zu bilden und Wasserspeicher anzulegen. Den wichtigen Gesamtgehalt an Nährstoffen und die Reife eines Blattes entwickelt die Pflanze erst nach 3-5 Jahren. Im Inneren der Blätter speichert die Aloe Vera Pflanze über 160 verschiedene wertvolle Inhaltsstoffe. Dazu gehören unter anderem Vitamine, Mineralstoffe, Enzyme. Mono- und Polysacharide, essentielle Fettsäuren u.v.m.

Die positiven Effekte auf den Körper entstehen vermutlich durch das ganzheitliche Zusammenspiel aller Vitalstoffe.

Aloe Vera Direkt-Saft kann einen wichtigen Beitrag für Ihr Wohlbefinden leisten.

## Qualitätsgarantie:

- 99,9% Aloe Vera naturbelassener Frischsaft (nicht aus Konzentrat oder Pulver hergestellt)
  - von Hand geerntet, aus kontrolliertem Anbau
- angebaut in Südamerika
- · unter ständiger Laborkontrolle

## **ALOE VERA** Direkt-Saft Direkt aus der frischen Pflanze

Verzehrempfehlung:

Für den Verzehr empfiehlt es sich 1-2 mal täglich 2 Esslöffel (ca. 30 ml) unverdünnt, mit Fruchtsaft oder Mineralwasser, zu trinken. Meiden Sie Kaffee und schwarzen Tee in unmittelbarer Verbindung mit Aloe Vera Saft.

Zutaten:

99,9% Aloe Vera Direktsaft aus kontrolliertem Anbau mit Ascorbinsäure. Aufgrund unterschiedlicher Jahreszeiten

kann Farbe oder Geschmack varijeren.

Nährwertangabe: pro 100 ml

13,7 KJ (3,3 Kcal) Brennwert

0,1 g Eiweiß Kohlenhydrate

0,4 g 0,1 g 60 mg\*

Vitamin C \*entspricht 100% der empfohlenen Tagesdosis nach EU-Richtlinien über die Nähr-

Vor Gebrauch schütteln. Nach dem Öffnen die Flasche im Kühlschrank aufbewahren und innerhalb eines Monats aufbrauchen.

wertkennzeichnung von Lebensmitteln.

Ungeöffnet mindestes haltbar bis: siehe Verschluss

Art.Nr.: 9899 PZN: 3099826

## Inhalt: 500 ml



ARRENDA AG CH-6340 Baar info@arrenda-ag.com